

观点报经济奖活动企业代表发言稿

发言人： 陈建韩 时间：2022年12月21日

尊敬的艾德哈姆·本·塔克·阿勒赛义德教授，执委会主席哈特姆·塔依阁下，阿曼-中国友好协会主席哈立德博士，中国驻阿曼大使李凌冰大使，以及在座的各位中资企业驻阿曼企业代表，女士们，先生们，大家晚上好！

非常荣幸参加2022年观点报（Al Roya Newspaper）年度经济奖活动，并代表中国驻阿曼企业发言；非常高兴，我们作为中阿商贸交流成员之一，助力双边经贸合作持续走深走实，深化共建“一带一路”与阿曼“2040愿景”对接。

回顾过去的一年，在国王陛下(H.M)的领导下，阿曼的经济形势持续向好，疫情之后得到了极大的恢复和发展，为各中国驻阿曼公司创造了持续健康经营的良好环境。巩固了能源，基础设施建设，物流，数字化技术转型，货物及服务贸易等传统领域合作，加强绿色低碳，投资金融等新兴领域合作。同时，我们也非常注重本地人才培养，知识转移，支持本地创新，支持阿曼“2040愿景”。展望2023年，中国与阿曼将迎来建交45周年，中资企业定将与阿方一道，不断巩固和深化经贸合作和交流，秉承合作共赢，平等互利的友好精神，构建中阿互利互惠，共同发展的命运共同体。

华为与其他所有中国驻阿曼公司也郑重承诺，将持续为阿曼经济发展，人才培养，社会发展履行我们的责任，做出我们的贡献。

最后，感谢2022年观点报经济奖主办方，以及各位嘉宾的莅临。祝愿活动取得圆满成功。

谢谢！